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Tájékoztató Göppingen járás hulladékgazdálkodásáról 

Göppingen járásban négy hulladékgyűjtő-méret engedélyezett a maradványhulladékhoz: 

 60 literes hulladékgyűjtő edény 

 120 literes hulladékgyűjtő edény 

 240 literes hulladékgyűjtő edény 

 1100 literes nagy méretű hulladéktároló 

Az elektronikus chippel ellátott maradványhulladékos kukákat a hulladékkezelő társaság 
térítésmentesen biztosítja. 

A további maradványhulladék kihelyezéséhez 30 literes extra zsákok vásárolhatók. 

 

A hulladékgazdálkodás díja az éves díjból és ürítési díjból tevődik össze.  

Az éves díj a háztartásban élők számától függ. 

Az ürítési díj mértéke attól függ, hogy milyen gyakran ürítik ki a maradványhulladékos kukát. 
A hulladékgyűjtő jármű 14 naponta érkezik (www.awb-gp.de/termine/abfuhrtermine/). A 
kukát azonban csak akkor tegye ki, ha valóban megtelt. Így tarthatja a lehető 
legalacsonyabb szinten az ürítési díjat. Évente minimum 10 ürítést kell fizetni, még akkor is, 
ha a kukát ennél kevesebb alkalommal ürítik. 

 

Az újrahasznosítható anyagok elkülönítése törvényi kötelezettség. Ezek nyersanyagként 
visszakerülhetnek a gazdasági körforgásba. 

A szerves konyhai hulladékhoz minden háztartás és munkahely minden tavasszal 60 

biozsákos utalványt kap. A biozsákokat hetente szállítják el. 

A csomagolóanyagokat a sárga zsákba kell tenni, az üvegeket az üveggyűjtő 

konténerbe. 

A papírhulladék és karton több úton is ártalmatlanítható:  

 egyesületek által szervezett papírgyűjtéseken 

 a Fetzer cég (www.du-willkommen.de) papírgyűjtő edényeibe helyezve 

 az újrahasznosítási (szelektív hulladékgyűjtési) telepeken és központokban 

való leadással 
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A nagyméretű elektromos készülékek elszállítása egyszerűen megrendelhető az 

internetes állampolgári szolgáltatások keretében a www.myawb.de címen, illetve a 

készülékek díjmentesen leadhatók Göppingenben, az Iltishofwegen található újrahasznosítási 

központban. 

Az internetes állampolgári szolgáltatásokon keresztül (www.myawb.de) évente egyszer 

legfeljebb 4 köbméter hulladék elszállítását is meg lehet rendelni, illetve ez a mennyiség 

a nagy helyigényű hulladékokra vonatkozó igénylőlap használatával a három göppingeni és 

geislingeni újrahasznosítási központ valamelyikében is leadható. 

A műanyagokat díjmentesen veszik át a három göppingeni és geislingeni központban. 

A legtöbb hulladékfajta – köztük a papír- és kartonhulladék, a fémhulladék és ócskavas, a kis 

méretű elektronikai eszközök, a beltéri használatú faanyag, a jó állapotú ruhák és cipők, a 

parafa, az energiatakarékos lámpák és fénycsövek, az elemek és akkumulátorok, a CD-k és 

DVD-k, a festékpatronok, valamint az étkezési zsír és olaj – ingyenesen leadható az 

újrahasznosítási telepeken és központokban. 

A problémás anyagok díjmentesen leadhatók a mobil szennyezőanyag-gyűjtés  
(www.awb-gp.de/termine/abfuhrtermine) keretében, valamint a DU göppingen-holzheimi 
telephelyén  
(www.du-willkommen.de). 
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